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Yucno ot 1 ao 10. Yumcno O.
HymMepauua.
CnoxeHune 1 BblYUTaHMe.




Yncno 1

B3 Mocmorpu Ha pucyHxu. Haiiaw uucppy 1. Ckaxu, Tae ewe
E, MO0 yawkpets ukippy 1.

3 Ha xamgom pPHCYHKC pPacKkpachb CTONBKO NPeAMETOB, ClOonre .
noxaasiaaer uuchpa £ npacosM BeEpRHEM yIaAY. -
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¢ 5 O603maus uuthpol, CKONLKO NPEAMETOS HA KaKAOM PHCYHKE.
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Opui NAIOC OAHH PACHD LBYM.
K opHomy NpuBaoWTe OAMH, NOAywkIca Aea.
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flsaa MHHYC OAMH PABMO OAHOMY.
Ma paByx BBIMECTb OAWH, NOAYYKTCR OAMH.
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[F]l Cocrass pacckas no pHcyHKa.
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Mocaawnu euwss.
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MNpoaany,

Boccrakosy 3anuce,
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Yumcno 3

g Kax ¢ nomowpio TAKMX MOHET MOXMO 3annatute 3 pyons:

W 2 [obaBb, rpe HyKHO, B KaXKAOE MHOXECTBO CTONBKO 3/IeMEeH-
TOB, uytobbl UMcpa B KBagpare NpPaBWbHO NOKa3sbiBana WX Ko-
NHYECTBO.




Yncno 4

J Hapucyn csou hurypol, coenuiaa no 4 TOUKM.

DI/H_I'

pPaAy? B kaxpgom cronbue?
Kakoro usera xksagparsl?

MocumTalk, CKONBKO KBAAPATOB KaXOOro ....

UBeTa B KaXkgom pagy. .. ..




Yncno 5

Bl Mocmotpu Ha pucyHKM M Halar Ha Hux uudpy 5. g
CwE MOXHO YyBuaeTb uudpy 5?
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Yncno 6

Kakumu monetamu moxHo 3annatute 6 py6neit, ecau
Tebs Takue MOHeTbl:
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CnoxeHue

— - . — w‘v.._—zo—'mﬁ
’]( MaTeMATHKE H3Y'-lal01' qewpe apuhMETHUECKHX
{ peictena. fepeoe apuduerdueckoe AEHCTBME — 3T0
. CnoXXeHwue.

| 3uak caoxenws — nawc (+).

Uucno, NOAy4YEHHOEe B pesynvtate CNOXMEeHWA, HasblBaer-
2 CA CYMMOM.

Npumep 4+ 1=15 MOXHO unTaip TaK:

«4eTbipe NAKC OAHH PABHO NATHY,
wni «Cymma qermpex W OAHOr0 pasHa MNATHY,

unr «K uerbipém npuﬁaamb OAHH, NONYUUTCH NATHS.

. Kakoe pewcieue GLII0  BbINOAHEHD?
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sa pacckaza. OOvbacsy, nouemy
n Sl gy § UK OTBET. 1 Yem NOXOWM ITH pUCyHxu? 3anonHe NPONYCKH B 3aAMCAX.
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BblunTaHue

pehcrene — 3TO BbiYHTAHHE,

WA - AT - — -

Bropoe apurpmervyeckoe
IaK ebMuTaHKAs — MuHyC (—).
. Upcno, NOAYY4EHHOE B pe3ynbTal

CA PA3HOCTLIO.
Mpwrep 7 — 1=06 1OxKHO HuiaTs Tax:
«CemMb MWHYC OfAKWH PaBHO WeECTHw,
unu «Pa3HoCTb CeMd W OAHOTO pasHa LECTHU?,

unu «¥3 ceMmu BblHECTb OAHH, AONYYHTCA WeCTb?.
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Hapo BbMEeCTb. Hamad pasHuLio r v
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Octanoce.

Her noxosky 31w pucyHks? 3anoanm NPONYCKH 2 3anNdCsx,
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2 CocTabb NPUMELH HA  BUMNTAKAC N0
parke. BoHdcni Da3HOCTy,
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PUCYHESM B RaMI0W
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'3 Pacrpach méntpim KaPaHDAMOm




Yncno /
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2 Dobagb & kawgoe MHOXECTBO HEROCTAOUIME IMEMEHTBI Tak,
4ToBb! Uuhbpa B Keanpare NPAasMNbHO MOKA3bIBANA WX KONHue
CTBO.




[<OnBRO AHen 8 Hepene?
Haz0sd MXN.

Kai0W A2Hb CErogHAa?

Kaxos neds Owin Buepa?
Kz¢0n neHs Oyner 3asipa’

B xaxie AHW Tbl YYWIIBCA?

B xaxue AMM Tbl oOTAbIXaews?
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B) Cocrass no pucyuxam pacckas. OBvacHM, novemy wap
BbINECTb.
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Yncno 8 |
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Yumcno 9
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Bl Ha pucynkax nokasan cocras uwmcna 9. Cocraes no pu.
CYHKam npumeps.
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W57 O6sean no crpenkam uupy 9 # packpacs e€ 3enéHbiM
paHgawom. Ha pucyske cnepsa packpacs eue OQWH Ko
unK, Boccramosu zanuce.
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Yurcno 10

Hazosd NO NOPAAKY ODO3HAYEHMA TOueK Ha npAMon. Ha-
jo3d HMCAR, Handcanevie no4 Hkmu, CKonbxo rouex o1-
wepHO Ha NpamMon cnesa ot vouxku W7 Kakoe uucno cne-
ayel 3a “MCnoMm 57 Kakoe wucno crouy nepen yucnom 87

aepep umcnor 107 Kaxue udcna pacnonoxenbl Mexpy

acnavm 1 # 102
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. pagKOEcCe wapbt Tak, 4TODOBI UBET - ana
© aw We, KBK 4 USET Wapa C ovserom,




[lepemecTnTeIbHOE CBOUCTBO
C/I0XKEHUS

Pewu 3apadu.

1) Ha opHon B
2 opexa. (KONbK

2) Ha O[HOV BETKE
5 OpPexoe. Cronsk
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1.,‘,33,’,3" napy KXA0MY BotuHKky Tak, 4ToBbl OTBETSl MPUMEPOE
_cosnanany. Packpach napy GOTMMOK OAHHEKOEO.

Fi 3anonHu NPONYCKM TakWMu umcnamu, qToBnl NOAYHHAKCD
gepHbIE 3ANUCH.
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CpasHu npumepst Kaxkporo cronbuka. Yem onu noxomwu?

Yem pasnuuaotca? B kakom npumepe ovseT Oonbwe?
Mouemy?

5—3= 7-2= 6—4=
5+3= 7+2= 6+4=




BbiBOA:

- Takum 06pa3om, npoaHasM3npoBaB YHEOHMK
MaTeMaTUKM, Mbl Y3HaJ/IM, YTO HyMepauma vmcen
HayuHaeTca 1, 3aKaH4ymBaeTca 10, a nsydyenme O
NPOUCXOAUT MeXay uncniamn 7 n 8. Ha Kaxgoe 4mcno
JAeTCs CMCTEMA CBOMX 3aZlaHMU U YNParKHEHMS Ha
noBTOpEHUE NpeablaylmX yncen. Mexay Yymciamm
BBOJATCA NOHATUA O reOMETPUYECKMX purypax m
PAacCCMaTpUBAETCA C/IOXKEHME U BblYUTAHME.
[lepeMecTMTENbHOE CBOMCTBO CNOXKEHUA AaeTca AETAM
BO BTOPOM YaCTU yYEOHMKA NOCAE M3YyYEeHUS
KOMMOHEHTOB CJIOXKEHUA U BblYUTAHMUA.




